



DECLARATION OF PERFORMANCE

No.: 160/S/2025

1. Product type unique identification:

SLIDE sliding panel system with fixed slats, with 1500 mm of frame width and height and 3200 mm rails

2. Intended use(s):

Sunshade, for outdoor use

3. Manufacturer:

SELT Sp. z o. o.

45-449 Opole, ul. Wschodnia 23A

4. System(s) of assessment and verification of constancy of performance (AVCP):

System 4

5. Harmonised standard:

EN 13659:2004+A:2008

(PN-EN 13659+A1:2010)

6. Declared performance:

Essential characteristics	Slat spacing	Performance*	Harmonised technical specification
Resistance to wind loads.	43 mm	Class 6	EN 13659:2004+A1:2008
			(PN-EN 13659+A1:2010)
	67 mm	Class 6	EN 13659:2004+A1:2008
			(PN-EN 13659+A1:2010)

^{* -} The performance was determined according to the test method in EN1932:2013 - see Test Reports No. 25/04/09/1 and 25/04/14/1.

The performance of the product identified above conforms with its declared performance. This declaration of performance is issued in accordance with Regulation (EU) No. 305/2011 under

the sole responsibility of the manufacturer identified above:

Signed on behalf of the manufacturer:

<u>Piotr Malorny, Construction Engineer, Opole design office, dated 07/05/2025</u>

selt sun protection systems UI. Wschodnia 23a, 45-449 Opole fax 77 55 32 100 fax 77 55 32 200 REGON 363154414